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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊN-

CIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 17/09/2019. Aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil

e dezenove, com início às 17h30, na sala 307 da EFLCH – Unifesp reuniram-se os professores membros da

CEPG do PPGCS: Alessandra El Far, Alexandre Barbosa Pereira, Bruno Konder Comparato (Coordenador),

Carolina Martins Pulici, Cynthia Andersen Sarti, Daniel Arias Vazquez, Davisson Charles Cangussu de Souza,

Gabriela Nunes Ferreira, Henrique José Domiciano Amorim, Mauro Luiz Rovai, Melvina Afra Mendes de

Araújo, Rogério Schlegel, Tatiana Savoia Landini, Brasílio Sallum e Carlos Alberto Steil.  Ausências justifi-

cadas: Ana Lúcia de Freitas Teixeira, Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa, Antonio Sérgio Carvalho Ro-

cha, Carlos Alberto Bello e Silva, Christina Windsor Andrews, Débora Alves Maciel,  Ingrid Cyfer, Javier

Amadeo, Julio César Casarin Barroso Silva, Henrique Zoqui Martins Parra, Humberto Prates da Fonseca Al -

ves, Liana de Paula, José Carlos Gomes da Silva, José Lindomar Coelho Albuquerque, Lilian Maria Pinto Sa-

les, Márcia Cristina Consolim, Márcia Regina Tosta Dias, Maria Cristina Pompa, Maria Fernanda Lombardi

Fernandes, Renzo Romano Taddei, Valéria Mendonça de Macedo e Uirá Felipe Garcia. Informes: 1) Bolsas.

A CAPES divulgou nota circular suspendendo novas atribuições de bolsa a partir do dia 02 de setembro. O

PPGCS teve 10 bolsas que foram liberadas no dia 31 de agosto e que estavam disponíveis para atribuição na

segunda-feira 02 de setembro, mas a secretaria não pôde concedê-las aos indicados pela Comissão de Bolsas

porque o sistema da CAPES foi fechado no mesmo dia. A bolsa PNPD segue com o pesquisador Ernani Shoiti

Oda devido à impossibilidade de atribuição ao aprovado no edital PNPD/2019 Gilberto Geribola Moreno cuja

documentação para a inscrição chegou somente na sexta-feira 06 de setembro. 2) ANPOCS – Após parecer do

Procurador Federal, o pagamento de anuidade deve ser aprovado pelo CONSU. Só assim será possível dar an-

damento no processo. O assunto foi discutido na reunião da Congregação de setembro e a direção acadêmica

concordou em levar uma moção explicativa a ser elaborada pela Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa. Com a

palavra, o Professor Bruno Konder Comparato apresentou a pauta a ser discutida: 1) Aprovação da ata de 20 de

agosto de 2019. 2) Bancas de qualificação e defesa. 3) Decisão sobre prazo de validade do processo seletivo

para bolsa PNPD. 4) Pedido de Recredenciamento. 5) Disciplinas para o 1º semestre de 2020. 6) Atualização

da bibliografia para a prova de conhecimento em Ciências Sociais.7) Processo Seletivo 2020. 8) Seminário de

auto-avaliação e outras providências para preparar o relatório de avaliação quadrienal do Programa. Primeiro

Ponto da Pauta: Aprovação da ata de agosto de 2019 – A ata foi aprovada com uma ressalva, o Prof. Davis-

son Cangussu consta como ausente, quando estava presente. A ata será corrigida.  2) Segundo Ponto da Pau-

ta: bancas de qualificação – Foram aprovadas as bancas de qualificação de Marcio Barbosa, Érico Brito, Thais

de Almeida Lamas e Gabriel Romero. Bancas de defesa. 3) Terceiro Ponto da Pauta: Decisão sobre prazo de

validade do processo seletivo para bolsa PNPD. – O Colegiado deliberou que o edital para bolsista PNPD é

válido por um ano a partir da homologação do resultado, renovável por igual período.  4) Quarto Ponto da

Pauta: Pedido de Recredenciamento – Foi aprovado o pedido de recredenciamento do Professor José Carlos

Gomes da Silva. A secretaria encaminhará a documentação para a Câmara para demais providências. 5) Quin-

to Ponto da Pauta: Disciplinas para o 1º semestre de 2020 – A atribuição de disciplinas para o primeiro se -

mestre de 2020 ficou assim definida: Temas Clássicos: Cynthia Andersen Sarti, Gabriela Nunes Ferreira e Lia -
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na de Paula. Seminários de Pesquisa: Henrique Amorim, eletiva 1: Brasílio Sallum, eletiva 2: Melvina Afra de

Araújo, eletiva 3: Fernanda Lombardi. 6) Sexto Ponto da Pauta: Atualização da bibliografia para a prova de

conhecimento em Ciências Sociais – Foi criada uma Comissão de revisão bibliográfica para os próximos pro-

cessos seletivos composta pelos professores: Rogério Schlegel, Melvina Araújo, Gabriela Nunes Ferreira, Ca-

rolina Pulici e Davisson Cangussu. A secretaria entrará em contato com os professores para definição dos dias

de aula. 7) Sétimo Ponto da Pauta: Processo Seletivo 2020 – Os processos seletivos para ingresso no PPGCS

ocorrerão em março a agosto a partir do próximo edital. 8) Oitavo Ponto da Pauta: Seminário de auto-avalia-

ção e outras providências para preparar o relatório de avaliação quadrienal do Programa – Foi criada uma Co -

missão para o Seminário de auto-avaliação composta pelos professores: Daniel Vazquez, Davisson Cangussu,

Brasílio Sallum Jr., Carlos Alberto Steil, Alessandra El Far e Bruno Konder Comparato. Nada mais havendo a

acrescentar, eu, Rafael Ferreira, na qualidade de secretário do Programa de Pós-Graduação em Ciências Soci -

ais, lavrei a presente ata.

 Guarulhos, 02 de outubro de 2019.

Alessandra El Far, 

Alexandre Barbosa Pereira, 

Bruno Konder Comparato (Coordenador), 

Carolina Martins Pulici, 

Cynthia Andersen Sarti, 

Daniel Arias Vazquez, 

Davisson Charles Cangussu de Souza, 

Gabriela Nunes Ferreira, 

Henrique José Domiciano Amorim, 

Mauro Luiz Rovai, 

Melvina Afra Mendes de Araújo, 

Rogério Schlegel, 

Tatiana Savoia Landini, 

Brasílio Sallum Jr.,
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Carlos Alberto Steil
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